

ADULTS FOR FUTURE



ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ADULTS FOR FUTURE?

Adults For Future είναι ένα ευρωπαϊκό έργο που δημιουργήθηκε για να εμπλέξει τους ηλικιωμένους σε οικολογικές πρακτικές μέσω του ακτιβισμού. Επιπλέον, το έργο σκοπεύει να υποστηρίξει τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται με ηλικιωμένους με δυναμικά και καινοτόμα εργαλεία.

ΤΟ
ΕΡΓΟ

ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Τον Απρίλιο του 2024, η ομάδα μας συγκεντρώθηκε στη Λευκωσία της Κύπρου για την τελική διακρατική συνάντηση του έργου. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, επανεξετάσαμε όλα τα αποτελέσματα που είχαν επιτευχθεί μέχρι τότε και εντοπίσαμε τους τομείς που εξακολουθούσαν να απαιτούν προσοχή. Δώσαμε μεγάλη έμφαση στην αξιοποίηση και τη βιωσιμότητα του έργου και χαράξαμε στρατηγικές για να διασφαλίσουμε



τη συνεχή επιτυχία του ακόμη και μετά την ολοκλήρωσή του. Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της συνάντησής μας ήταν η ζωηρή συζήτηση σχετικά με τη διοργάνωση των επερχόμενων προωθητικών Εκδηλώσεων σε κάθε χώρα εταίρο. Οι εκδηλώσεις αυτές είναι ζωτικής σημασίας για τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου και την εμπλοκή των ενδιαφερομένων σε ευρεία κλίμακα.

ΟΙ ΠΡΩΘΗΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΙΤΑΛΙΑ



Η **Polygonal** ενέπλεξε την τοπική κοινότητα ψυχολόγων, ενηλίκων, εκπαιδευτών ενηλίκων, καθώς και νεαρών ενηλίκων από τα δύο τοπικά κέντρα προσφύγων για να ενημερωθούν για το υλικό και τα αποτελέσματα που αναπτύχθηκαν από το Adults for Future. Επιπλέον, η Polygonal πραγματοποίησε ένα μάθημα μαγειρικής μεταξύ των γενεών και δημιούργησε έναν μικρό κήπο σε μια γωνιά της δημόσιας βιβλιοθήκης.

ΚΥΠΡΟΣ



Η **Eurosucces Consulting** διοργάνωσε εκδήλωση στις εγκαταστάσεις της στη Λευκωσία, στην Κύπρο. Η εκδήλωση είχε τίτλο «Οι ψευδείς ειδήσεις σε έναν ψηφιακό κόσμο» με ομιλητές από τη βιομηχανία των μέσων ενημέρωσης και τη δημοσιογραφία. Η εκδήλωση αφορούσε την αναγνώριση των ψευδών ειδήσεων κυρίως στο διαδίκτυο και την αποφυγή τους. Στο τέλος, έγινε συζήτηση με το κοινό και τους ειδικούς για την εμπειρία τους με τις ειδήσεις και τα μέσα ενημέρωσης.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ



Η πορτογαλική προωθητική εκδήλωση, που διοργανώθηκε από το **RightChallenge** στη Βίλα Νόβα ντε Γκάια στις 23 Μαΐου 2024, σημείωσε μεγάλη επιτυχία όσον αφορά την ευαισθητοποίηση για την πράσινη ενδυνάμωση των ηλικιωμένων γενεών. Είκοσι εκπαιδευτές ενηλίκων, ψυχολόγοι και άλλοι σχετικοί επαγγελματίες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα υλικά Adults for Future και να συμμετάσχουν σε ένα συναρπαστικό εργαστήριο ανακύκλωσης.

ΙΣΠΑΝΙΑ



Η **DomSpain** διοργάνωσε μια επιτυχημένη προωθητική εκδήλωση στο Reus, με τη συμμετοχή μελών της κοινότητας σε συζητήσεις και δραστηριότητες σχετικά με τη βιώσιμη διαβίωση και την περιβαλλοντική εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένου ενός εργαστηρίου παρασκευής σαπουνιού. Η εκδήλωση προώθησε τη διαγενεακή μάθηση και ανέδειξε τη συμβολή των ηλικιωμένων στην κοινωνία.

ADULTS FOR FUTURE ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ο δικτυακός ιστότοπος Adults For Future λειτουργεί σε 5 γλώσσες, δίνοντάς σας μια επισκόπηση του έργου στο σύνολό του και προσκαλώντας σας να διαβάσετε τα τελευταία νέα σχετικά με την πρόοδο της σύμπραξης.

Επισκεφθείτε την

ιστοσελίδα μας

www.adultsforfuture.eu



ADULTS FOR FUTURE ΠΛΑΙΣΙΟ



ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΤΟ!

ADULTS FOR FUTURE FACEBOOK PAGE

**Η πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης
για καθημερινή επικοινωνία!**



Ακολουθήσέ μας στο



@adultsforfuture



Adults for Future



**Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 2022-1-IT03-KA220-YOU-000085032